



Следователи СК дадут правовую оценку по сообщению в социальных медиа об обрушении крыши двухэтажного дома в Коминтерновском районе города Воронежа



Сегодня в социальных медиа появилась информация об обрушении крыши в двухэтажном доме по улице Еремеева города Воронежа. Также сообщается о том, что с другой стороны дома от тяжести снега образовалась трещина на стене от второго до первого этажа.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту организована доследственная проверка, в рамках которой следователями выполняется весь комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств, содержащихся в публикациях. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1846813>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
